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3. A R e FATE 3. Tkg AU T o] A 8B FAE B kg UA]
TIHA L.

At 8 @ o] A & 3.7 x 8 = 29.6(kg)
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7. = AAetAL L.
515+ 515+ 515 +51.5+ 515
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51.5+51.54+51.54+51.5 4+ 51.5 = 51.5 x5 = 257.5
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5481.7
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10. ®l

o

of &2 & A HE AP oA L,

= X = =

100~ 10 _ 1000

0.02><0.6:D LJ_ L1 []

it

o
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il
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0
iU

12

v v Vv vvyvVYyYVvy
0
L
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. 0.012

2 6 12
02%x06=—%x—=—-=0.
0.02 x 0.6 100><10 1000 0.012

watA 2, 6, 12, 0.012 Y Th




11. 4x372=1488 AL o] gatol [ [eto]

0.4x[  |=1.488

cCh "
=Y

>
> HE: 372
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= oF o] — H3}”

4% 372 = 1488 <FH | TG0 55171
4 x 372 % L —1488><L
1000 1000

0.4x3.72 = 1.488
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Fo| T2 A7|E] duHA A& o] 2 A& A2A| QL
7} 0.37%x2.5 71, 15.12%0.5
1} 2.1x3.6 L. 5.76 X 0.125
th 0.4x1.8 T. 23.125 x 0.04

71 @7L @t @ o

B

7} 0.37 x 2.5 = 0.925
. 2.1%3.6 =7.56

o} 0.4 x 1.8 =0.72

7. 15.12% 0.5 = 7.56

L. 5.76 X 0.125 = 0.72
. 23.125 % 0.04 = 0.925

et gol 2 AL 7hr, 1, thL gyt




13. = F A 237 HE she ol Adu7t?

@® 3280 x 0.08 @ 32800 x 0.008 ® 328%x0.8
@ 32.8x8 @328 x 0.08

B

@ 3280 x 0.08 = 262.4

@ 32800 x 0.008 = 262.4

® 328 x0.8 = 2624

@ 32.8x8=2624

® 328 x0.08 = 26.24
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14. e AL ET[ o] SolZ 47t vhes) M 2L 12

9.
3.28 x5.75x 0.6 = %x%xﬁ
= 1%0 = 11.316
@ 100,575,100, 10000 @ 10,575,100, 100000
® 100,575, 10, 10000 @ 100,575,100, 1000000
(@)100, 575,10, 100000
B
328 575 6
3.28 x5.75x 0.6 = 1_00X1_00 XE
1131600
= o000, = 11:316
w2kA] 100, 575, 10, 100000 YTt




15. o= % #ol 2 AFH &A= 11 7|98 A=t

@ 0.37x7.2 O 12.6x6.5%x4
© 42%x26x5
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> ©

> E

> HE: ©

> A ©

> e 6

B

@ 0.37x 7.2 = 2.664

© 126 x6.5% 0.4 = 81.9x 4 = 327.6
©42x26%x6=1092%x5=54.6

ek o] 2 ARH SMdR 7|58 29

©, ©, QYUY H.




16. AMANE BT P 2 5014 AL 0] §S AL,

@ 1.5x06x3 © 58x06x%x5
© 0.7%x0.05x4 ® 4.3x0.8x%x3
@ 0.33x7.2x6 ® 5.8x2.7x3

cCh "
=

>
> =t 4712

~&B

@15x06%x3=09%x3=27

O 58x0.6%x5=348x5=17.4

© 0.7x0.05x4=0.035x4=0.14
® 4.3%x0.8x3=344x%x3=10.32

@ 0.33x7.2%x6=2.376x6 = 14.256
® 5.8 x2.7%x3=15.66x3=46.98
71 & 41 46.98

A2 50 @l

o g 4712




17. ol FHA F=E 3 AR AR
ohal gy}, shFofl 5 A7 45 24
E 9 L 3ajkA] FehA L.

| 2
[> ®Eh: 264.04L
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oHe © 3.28L 9] 45
259 SO ARSI, AR=

4
5AZE 455 — 5A|7F +£ A7F = 5.75(X17H)

wHehA], 3.28 X 5.75 x 14 = 18.86 x 14 = 264.04( L)
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> & kg

[> "E: 50.2kg

~&B

800g = 0.8 kg,

ol 2] o] FFA 1 70.5kg

&lgolo] FFA: 70.5% 0.4+ 0.8 = 29 (kg)
ojHU o] BEA 29 x 1.8 - 2 = 50.2( kg)
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3t Aabe]l 25.74kg W Eo] Q= AFol 4
AA| o] FAl= 2 kg Q1A FoFA L.
B kg

[ 2
> EE: 11583kg

B

P>

= 487 4% = 4.5(3A)

232 @Al 2A)
(3 ARpell Bol Q= 239 BA)x4.5
25.74 x 4.5 = 115.830

”/\
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FAIZH 62.7km & EEl= A5A 5

A H
22l= 020 9] SERE AT, 3AT 152 B E
A o] g2 2 LA LA

= L

[ 2
[> & 40.755L

B

317

—

15

158=3_" =325A7F
60 ]

Zagt o ¥

62.7 x 0.2 x 3.25 = 40.755 L. 4 o},
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Zol7k T5em Q) BAZTE Bl el 51L& AHgste] 3

gk ¥eol 4
A viERE XA A DAE U o] B R 92 3P4l Hie Y]
Hol= % cm? A FolA Q.

> = cm?

> HE D 2868.75 cm?

BAZrY mopel el & el Wol :
7.5 X 7.5 = 56.25( cm?)

(334 HFE9] o) = 56.25 x 51
= 2868.75( cm?)




22. 37x48 =1776 U o|-&sto] thx F& oA L.
37 % 0.048

> E

> &bl 1776

(FAF)x (A=) Ee ()X (A5 o 59

2539 A= FAAE &5 Fote 459
2] A9 25yt wEkA 37 x 0.048 <A
0.048 8 22> A| #Zta] 4ol 7 A ZHE




23. 491 338 = 175778 0| §5}ol, Atto] YES £5E AL ol
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@ 49.1 x 358 = 175.778 @ 4910 % 0.358 = 175.778
@0.491 X 358 = 175.778 @ 491 x 3.58 = 17.5778

® 491 x 0.0358 = 175.778
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@ 49.1 x 358 = 17577.8
@ 4910 x 0.358 = 1757.78
@ 491 x 3.58 = 1757.78
® 491 x 0.0358 = 17.5778
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25. The % AUt A3} 0 shte oln AR LEAS,

@ 628 x 0.01 @6.28 x 10 @ 0.628 x 10
@ 62.8x0.1 ® 6280 x 0.001

B

@ 628 x 0.01 = 6.28
@ 6.28 x 10 = 62.8

® 0.628 x 10 = 6.28
@ 62.8%x0.1 =6.28
® 6280 x 0.001 = 6.28




26. 12.02x0.05x 0.3 o] F2 & 2 2] 212] HIA L,

@5 v A= 4 @ 2% oA A2 5
® &% oA 2e] 5 @ 2% 4F A

® 24 oig A2l 4

B ~
T 259 A4F ol A9 g2

Al e 4ol A o] Ae] 4= 2x 5 = 10 Yo & AJFsto] o
2t = d Y.

whebA] 12.02 x 0.05 x 0.3 = 0.1803 YUt}




27. ©ol 5017 S @o] 5ol 49| & HjelA] oA,

95 x =0.95
0.816 x — 816

» EH: Hj

> HE 100000 B

95 x 0.01 = 0.95, 0.816 x 1000 = 816
@ = 0.01, © = 1000
wahA], 1000 2 0.01 €] 100000 Bl YT},




28. 49x 18 =882 Y o]gsto] [ oo I 55

49x[  ]=882
> &

> =g 18

EB
73]

T9] AHo] 88204 x0T =
SHonR FAE ot Fole 49 A4H
ofef| A}l 4=9] gho] 45 F zte] 40]ofof
Tk webA [ = 1.8yt




29. 7Aoly] Rl Bl 0.75L A $-49} 0.68L A2 FA7} oA

HiEggy. 94 o @S¢ Aol Hell vigd

2% W17 AL,

> E:

|

[> &eh: 429L

= 1
Fok

9 292 30 €714 AEYH
0.75 x 30 + 0.68 x 30 = 22.5 + 20.4 = 42.9(L)
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] o)} 7.50m 1 BA2HY el ehed 51 L ALgste] 3F
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yol= 2 em? Q1A H5HA 2.

’ ||:=I|- sz

> HE . 2868.75cm?
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A meFe] B g 9] Hol

=7.5X 7.5 = 56.25(cm?)

w2bA, (P4 Bhere] Wol)= 56.25 x 51
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32. the B9 Bt AA4t H=s @ ), [ okl Soiz A &
s dntelx] FakA L.

5.25x2.4x[_|

B

5.25x2.4x[_|=12.6x[_|7} 7P¥ F2 257} 54 s,
Fo| &5H ol Bt £7% 0 0] F o] AFE|ofof gt
6x1=6,6=126x3=18, 6x4 =24,
6x5=30,6x6=36,--°4 6x5=3022 Ezt&|7} 0°]
F|B & 57} Eo]7tof gt




33. oW 4] 5730& FoloF ¥ 22 ARetel 5732 FokAda e
uRE) AN Fe AR AN T F wj1A) T,

> £ i

> ®E D 100080

ol’d £=[ |e 5y,

H2 A A F [ x5730 =6

AR AN F [ [x5.73=0

57302 5.73°] 100080122 @2 © 2] 1000 ¥ T},




